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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag d. 4. marts 2024 

Mødet finder sted på Søtinget fra kl. 18.00-21.00. 
Der serveres aftensmad. 

Forældrevalgte 
Christian Wittrup, formand, Carl 3.b 
Morten Frank, næstformand, Lau H-gruppen i udskolingen 
Kimmie Kenter, Milo 2.B 
Ann-Sophie Borgermann, Ella 1.a og Carla 3.a 
Lene Strandsbjerg Wolff, Alfred, 7.a 
Line Brix Flintholm Juul, Vega 1.b, Carla 6.b og Selma 9.y 
Tue Bing Trier, William 2.b 
Suppleanter 
Lars-Bjørn Benner Linde, Lucas 4.b og Maja 7.a 
Camilla Bjergegaard, Magne 4.a 
Elevrådsrepræsentanter 
Stine Daugaard, 8.a, afbud 
Medarbejderrepræsentanter 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Camilla Scheuer, pædagog 
Sekretærer 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
 
 

1. Søborg Skoles budget for 2024 

Johan fremlægger årsregnskab for 2023 og udkast til skolens budget for 2024. MED-

udvalget har godkendt budgetforslaget på sit møde 26. februar. Skolebestyrelsen drøf-

ter udkastet og godkender evt. 

Bilag præsenteres på mødet 

Johan gennemgår regnskab for 2023 samt udkastet til budget 2024.  

Skolebestyrelsen spørger særligt til, om genhusningen er indtænkt budgettet. Det er 

tænkt ind som en reserve f.eks. til aktiviteter på tværs af de to matrikler.  

Derudover drøftes et evt. udskiftning/indkøb af en mini-bus. Skolebestyrelsen nikker 

til det afsatte beløb til bussen. Hvis det viser sig, at der udover det afsatte beløb er 

brug for ekstra midler til indkøb af bussen, høres bestyrelsen igen.  

Skolebestyrelsen godkender det forelagte budget for 2024.  

 

2. Udtalelse til budget 2025 og overslagsår 

Skolebestyrelsen behandler muligheden for at indgive ønsker og forslag til 
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budgetlægningen vedr. budget 2025-2028 i Gladsaxe. 

Se bilag 1 

Skolebestyrelsen beslutter at fremsende tidligere fremsendte ønsker, 

samt se på at fremsende et forslag til trafikforbedringer rundt om skolen.  

 

3. Orientering fra elevrådet 

Der er afbud fra elevrådet i aften. 

 
4. Orientering fra formanden 

 
a. Om mødet med GXU’s bestyrelse d. 11. april 

Afholdes på GXU fra kl. 17-20 

b. Om fællesmøde med dagtilbudsråd og skoleråd 

Onsdag d. 6. marts 

Temapunkt til dette fællesmøde er ”sammen om børns digitale trivsel”. 

c. Om fællesmødet med Børne- og Undervisningsudvalget 

Afholdes sammen med skolebestyrelserne på Søborg, Grønnemose og Bud-

dinge Skoler tirsdag d. 23. april kl. 16.30-18 

Christian gennemgår udkast til en dagsorden til dette møde. Skolebestyrelsen 

nikker til udkastet. Det vurderes, at det er gode relevante punkter. Der kan 

med fordel skæres lidt på antallet af punkter.  

 

5. Orientering fra skolens ledelse 

Om samarbejde med GXU’s ledelse 

Skolens ledelse har haft første møde med GXU’s ledelse, hvor der indledningsvist er 

blevet drøftet tanker og intentioner omkring genhusningen.  

Om praktikanter fra lærer- og pædagoguddannelsen 

Skolen har kontinuerligt en pædagogstuderende af et halvt års varighed. Lærerstude-

rende kommer dels i koncentrerede forløb af 6 ugers varighed, dels i længere forløb 

en fast ugedag.  

Om sletning af iPads 

Gladsaxe Kommune renser nu elevernes iPads i indskolingen, således at der kommer 

flere begrænsninger på iPad’en. 

Om afvikling af PISA-testning 

Vores elever på 9. årgang skal senere på foråret indgå i den internationale testning 

med PISA-testen.  
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Om den nationale trivselsmåling 

Trivselsmålingen pågår netop nu i løbet af marts måned. Resultaterne 

behandles i alle teams efterfølgende. 

Om pædagogisk weekend 

Skolens lærere, pædagoger og ledelse har sammen med det administrative personale 

samt det tværprofessionelle team været på pædagogisk weekend med temaet ”Fæl-

lesskaber”.  

 

6. Orientering fra skolens personale 

Jeannette orienterer om et brev, som skolens medarbejdere har valgt at formulere. 

Brevet udtrykker nogle bekymringer omkring det kommende skolebyggeri. Brevet af-

leveres til Johan, som tager det med til drøftelse i diverse relevante fora.  

Camilla fortæller, at vi i fredags afviklede national trivselsdag afdelingsvist. Det funge-

rede supergodt.  

I uge 16 har skolen en fælles omlagt uge for 0.-8. klasser, hvor vi skal afvikle OL hele 

ugen, hvor alle børn inddeles i hold (lande) på tværs af årgange.  

 

7. Førstebehandling af revideret politik for digital dannelse og medier 

Præsentation af Undervisningsministeriets nye anbefalinger. 

Se bilag 2 

Johan gennemgår ministeriets nye anbefalinger til brug af skærme i grundskole og fri-

tidstilbud samt første version til en revideret politik.  

Bestyrelsen kommenterer og drøfter det første udkast.  

 
8. Evaluering af den nye madordning 

Skolebestyrelse ønsker viden om hvordan det går med madordningen, hvor forældre 

kan bestille måltider deres børns frokost. 

Johan orienterer om, at der købes og udleveres mellem 40 og 60 portioner dagligt. 

 

9. Punkter til kommende møder 

 

Eventuelt 

Problematik i forhold til løbehjul der mistes. Måske kan aflåsningsforholdene forbed-

res. 

 


